

□晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

本报讯 昨天晚上,2010年亚冠联赛G组的比赛全面打响,河南建业队主场迎战新加坡队,经过90分钟的鏖战,久攻之下的建业始终没有找到破门的感觉,最终双方以0:0握手言和,这样建业亚冠处子秀以平局收场。省委常委、市委书记王文超,副省长张大卫,市领导赵建才、胡荃、刘东饶饶有兴趣地观看了本场比赛,中国足协副主席林晓桦,联赛部主任马成全也特意从北京前往郑州观看本场比赛。

去年,河南建业历史上第一次获得联赛季军,同时首次取得亚冠联赛的资格。昨晚与新加坡的亚冠首战,是建业组建17年来第一次走上亚冠赛场,也是郑州市第一次承办正式的国际足球比赛,因而河南球迷对这场比赛投入了极大的热情,共有2万多名球迷到现场观看。昨晚的比赛始终在高速对抗中进行,相对于新加坡军团,河南建业实力明显更强一些,比赛刚开始一分钟,外援阿玛多在禁区外一脚劲射就吹响了建业队进攻的号角,此后建业队一直牢牢占据场上优势,第三分钟,又是阿玛多在门前头球攻门,可惜皮球击中门柱弹出,错过了打破僵局的机会。上半场,双方以0:0战平。易地再战,建业队便获得了很好的机会,张璐接徐洋直塞,面对门将推射远角,可惜的是,皮球再一次打在门柱上弹出。此后,建业队的攻势如潮,但在对方顽强的防守面前,始终未能敲开对方大门。



球员场上拼命



球迷场下鼓劲

有了、有了……哎,又没进!

得势不得分,建业亚冠首秀憾平新加坡军团

【侧记】扛住了压力,没扛住运气

当伊朗籍主裁判吹响终场哨的时候,航海体育场内出现了少许的沉静。球迷们盯着远处那块赛前才更换的大屏幕,脸上多少有些失望的表情。屏幕上显示的是0:0,它从昨晚8时开始就出现在那里,整整90分钟,未曾有任何改变。这是他们看到的河南建业队的第一场国际比赛,也是他们看到的为数不多的建业队始终如一地狂轰滥炸、攻势如潮的比赛,但可惜的是,他们却没能看到他们最想看到的——胜利。

无情门柱挡住胜利

如果门柱能稍微歪一点儿,结果就不一样了

如果说这个晚上谁是建业队和河南球迷的最大“敌人”的话,那么非门柱莫属,不是一侧,是两侧,不是一次,是两次,它们就这样无情地将胜利拒之门外。

开场第一分钟,阿玛多就在禁区外出人意料地一脚远射,皮球擦着门柱飞出界外。相比质量,这次射门更具象征意义:河南建业队充满了取胜欲望,进攻的号角就此响起。3分钟后,阿玛多门前接队友传球头球攻门,皮球击中门柱弹出,引起看台上一片惊呼。足坛有这么一种说法:谁在比赛中击中门柱,谁就不会赢得胜利。因为这意味着运气并不在他们这一边。不过这个时候并没有人将这个“魔咒”当回事儿,虽然比赛进行得时间不长,但新加坡军团同建业队的实力差距已经明显显示出来,他们极难组织起有效的进攻,甚至很少能够打到建业队的后场。“进球不过是早晚的事儿”,看台上一片乐观。

丰富经验帮了军团

回到主场之后,我们希望还能从建业队身上拿一分

经验,在赛前被认为是新加坡相对于河南建业队的最大优势。然而在更讲求实力的球场上,这并没有被认为是阻碍建业队获胜的关键,然而比赛的进程表明,曾经两度通过残酷的资格赛进入亚冠联赛的新加坡军团,真的“不是盖的”。

虽然整体的高度并不如建业,但军团队的几名外援却格外显眼。新加盟的瑞典外援桑德博格和克罗地亚及后腰洛夫维奇,身高都在1.90米以上,还有和桑德博格搭档中后卫的8号本内特,身高也在1.85米左右,这几名防守型球员占据了最关键的位置。尤其是在下半场,更多地只能凭借边路传中、中路抢点的套路轰炸对方球门的时候,几名高大后卫起到了至关重要的作用,每每将建业队的攻势化于无形。

然而随着比赛的延续,虽然不愿意相信真的会那么灵验,但“魔咒”却真的在一步步逼近。第13分钟,阿玛多又一次禁区内射门,皮球被对方挡出后落在内托脚下,这是一个势在必进的球。事实上,当内托尚未起脚射门的时候,很多人已经站起来准备欢呼。然而皮球却鬼使神差地被躺在地上的对方门将挡出。

下半场一开始,最好的机会又一次出现在建业队面前,徐洋在左路衔枚疾进,直塞中路,张璐心领神会插入禁区,面对对方门将推射远角,然后就在全场观众又一次认定皮球必进无疑的时候,门柱却再次扮演了建业队的“杀手”。

时间一分一秒地流逝,比赛俨然变成了双方的“半场攻防”,但建业队却始终无法将球送入对方大门。“如果门柱能稍微歪一点儿,结果就完全不一样了。”唐尧东在赛后笑着说,但这笑容中的苦涩不难体会。

目标明确的军团队在下半场更是坚定不移地执行起拖延时间的战术,每当双方发生身体碰撞,必定有新加坡球员倒地做痛苦状。第75分钟,当对方17号又一次“抽筋倒地”的时候,建业队外援米洛斯拉诺维奇上前为其扳腿治疗,焦急的心态由此可见一斑。

这样的战术显然收到了很好的效果,“越踢越急了”,这是建业队队内赛后进行的自我评价。而新加坡军团队主教练布克显然对结果很满意:“我们赛前制定的目标就是一分,我们成功实现了。”建业队昨晚的表现,还让布克得出了一个令人意外的结论:“河南建业比上海申花强很多。”同时,他也表示:“建业队制造了很多机会,但需要把握住,才能获胜。在回到主场之后,我们希望还能从建业队身上拿一分。”

技术统计

技术名称	河南建业	新加坡军团
射门	22	4
犯规	9	12
角球	10	1
攻入对方禁区内次数	29	7
前场任意球	8	4

了解一下亚冠

亚洲足球俱乐部冠军联赛简称亚冠。是由亚足联承办的代表亚洲足球俱乐部最高竞技水平的洲际赛事。2005~2008年亚冠的参赛队来自于亚洲14个国家,28支获得上一年度的本国联赛冠军、足协杯赛冠军的队伍。2008年5月,亚足联亚冠特别委员会确定了新亚冠的比赛模式,将亚冠小组赛分为东、西亚两个大区进行,每区4组共32支队伍,小组赛采用主客场循环制,小组赛前两名进入1/8决赛。

正道中环百货

Zendo Chunguan Shopping Department Store

2/25(四) - 2/28(日)

美丽购物节

现金升值 50换100

预存现金50元即可兑换100元百货电子礼券

多彩娇颜 闪耀春日

- 化妆品 购物节独家赠礼+特惠礼盒 AUPRES L'ORÉAL OLAY
- 珠宝/饰品 购物节超低折扣+赠礼 周大生 金伯利钻石
- 购物节淘金惠 3F 鄂尔多斯羊绒 全场5折

美丽大抽奖

当日购物满380元即可参加抽奖,赢取化妆礼券 开奖时间:3月8日上午

一等奖:500元化妆礼券 5名 二等奖:200元化妆礼券 10名

特别美丽卡友专享

积分当钱花 钻石卡金卡冲减卡内3500分 普卡冲减卡内5000分 即可兑换 50 百货通用礼券	积分大抽奖 VIP卡冲减卡内500分 即可领取抽奖券一张 有机会获得500元百货礼券	美丽关爱礼 当日女性会员持卡购物 即可获赠由“商都妇产医院提供”的“爱心体检卡” 可免费享受199元爱心体检	美丽办卡礼 活动期间内女性顾客办理正道商业一卡通金卡即赠 专属礼品一份 低抽3盒装 品牌拓卡除外
---	--	--	--

美丽淘宝特卖会

地点:1F

内衣/内睡 大型特卖会 安莉芳 欧迪芬 桑扶兰 芬狄诗 曼妮芬 康妮雅 帛铃 三枪 全场低至 10元	女鞋淘宝特卖会 路贝佳 新族100 低至 2折 玛莉亚 低至 99元
--	---

温馨提示
正道中环百货会员卡积分将于2010年3月1日进行清零,原积分卡将不能继续使用,请您及时到中环百货4楼会员中心换领新卡。

地址:郑州市花园路59号 团购电话:0371-69526952 会员中心电话:0371-69526999
本次促销活动如有变动,皆以现场活动细则为准,详情见店内海报!